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Les petits déjeuners débats du GFII 

La mise en place efficace d'une plate-forme de veille stratégique, 
Petit déjeuner débat KB Crawl SAS, spécialiste de la veille sur Internet, 

 
avec le témoignage de Dioline Dorvil,  

Competitive and market intelligence manager, Ingenico 

Organisé par le Groupement Français de l'Industrie de l'Information 

Jeudi 4 juin 2009 de 9h00 à 10h30 
dans les locaux du GFII, 25 rue Claude Tillier, 75012 Paris  

 Dans le contexte concurrentiel actuel, il est nécessaire d’avoir une bonne connaissance des 
opportunités et des menaces auxquelles l’entreprise est confrontée. La création de cellules de 
veille sur Internet et de services d’information permet aux firmes multinationales et nationales 
d’appréhender au mieux leur environnement et d’anticiper les évolutions stratégiques. L’objectif 
de KB Crawl SAS est de permettre à toute société, PME ou grand groupe, de mettre en place de 
façon efficace une cellule de veille stratégique sur Internet afin de mieux maîtriser l’information 
utile disponible en ligne. Cette problématique concerne autant les dirigeants souhaitant conquérir 
de nouvelles parts de marchés que les responsables de services Information/Documentation 
désireux de proposer une gamme de produits et de services d’information plus complète.  
 
Ingenico, leader mondial des systèmes de transactions sécurisés, conçoit et fabrique des 
terminaux et des systèmes utilisés pour le paiement électronique. Confronté à un environnement 
de plus en plus incertain et l’émergence de nouvelles technologies et moyens de paiement, le 
groupe a décidé de lancer en 2008 une activité de veille stratégique, dont la mission principale 
est de mettre à disposition de la direction et des collaborateurs du groupe, un outil de partage de 
l’information et d’aide à la décision. Ingenico a pour cela choisi les solutions KB Crawl SAS pour 
l’accompagner dans son développement. 

 S'inscrire au petit déjeuner débat 

Nous vous remercions de vous inscrire avant le 29 mai. Le nombre de places étant limité, nous 
vous conseillons de nous envoyer le plus rapidement possible votre mél d'inscription à l'adresse 
gfii@gfii.asso.fr avec vos nom, prénom, société, fonction et adresse postale. 
Invitation réservée aux membres du GFII 

  

 A partir de la présentation d'un produit ou d'un service, les petits déjeuners permettent aux 
membres du GFII d'échanger sur une problématique liée à l'information professionnelle qu'elle 
concerne des choix technologiques, des modèles économiques, un positionnement stratégique... 
Les présentations durent 45 minutes ; le temps restant est consacré aux questions/réponses. Les 
petits déjeuners se déroulent dans une atmosphère conviviale qui facilite les échanges. 
 
Le petit déjeuner débat se déroulera au GFII 
25, rue Claude Tillier, 2ème étage, 75012 Paris 
Métro : Reuilly-Diderot / RER : Nation 
 
Pour plus de renseignement :  
Tel : 01 43 72 96 52, Mél : gfii@gfii.asso.fr 
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